

蹊跷,空房里突然多了三租客

星报讯(记者 祁琳) 这几天,合肥市民朱先生一直被一件事困惑着,母亲长期在国外,住房一直无人居住。前几天,他去帮母亲看看房子时,眼前的一幕让他惊呆了,屋内竟然住着三名陌生人。

上周五晚,朱先生前往望江路和肥西路交口一小区内母亲的房屋,可发现有住人的痕迹,朱先生不动声色,敲门进入,屋内住了三名男子。这套房子是朱先生母亲

所有,但其母亲居住在国外,朱先生是代母亲看管房子。他既没有听母亲说过曾出租房屋,自己也没有对外出租母亲的房子,这屋内的三个人是从哪里冒出来的?见状朱先生立即报警。

经了解,屋内的三个男子是合租室友,是从一个“房东”手上租来的,已经付了半年房租7000余元。一个房客称,他们租房时,不仅有租房协议,也有房产证复印件。

根据房客提供的“房东”身份信息,民警联系上了这个“房东”,该“房东”否认自己曾经签订过什么租房协议,表示不清楚情况。同时,朱先生也试图联系母亲,看看母亲可知道情况,但最终没能联系上。

与此同时,朱先生还发现,包括这套房子在内,他家中两处房产的房产证都找不到了。目前,辖区派出所正在对朱先生家的蹊跷事进行调查了解。

热线帮忙

网购平板电脑 屏幕“何来”裂痕

星报讯(记者 马冰璐) 1月14日,合肥市民何女士来电称,她在网上买了一台平板电脑,可打开快递一看,屏幕已经裂了,“网店卖家和快递员都说和自己没关系。”

何女士说,朋友在网上花1000多元买了一台平板电脑,她用了一下,感觉挺不错,随即自己也买了一台。“快递送货那天,我不在,是同事帮我代签的,她没有打开快递查看。”

当何女士打开快递一看,立马傻眼了,“屏幕上有一些小裂痕,应该被摔过。”随后,她找到网店卖家和快递员,但对方均表示,此事与自己没关系,何女士很抓狂。

记者帮其联系到快递公司,对方工作人员表示,对方已经签收,说明快递没问题,目前他们正积极配合网店方面进行调查。而该网店的客服人员表示,发货时,平板电脑是完好的,此事目前还在调查中,随后会和何女士联系协商处理此事。

村民很纳闷 土地莫名被划走

星报讯(本报记者) 近日,金寨县梅山镇黄林村河东组9位村民向本报反映,他们的集体土地所有权被金寨县有关部门违法转交给该县一单位将近一年。村民们为此向六安市中级人民法院起诉,但一直得不到法院的书面答复。

“仅凭两张证明就拿走了土地,一点赔偿都没给!”河东组一位储姓村民说,黄林村有一处467平方米的土地,原本为他们村民组的集体土地,后在当地有关部门的操作下,“摇身一变”成为该县某单位的土地,村民们曾于2012年6月向六安市中级人民法院起诉金寨县人民政府,但却迟迟得不到法院的书面答复。

六安市中级人民法院立案庭一工作人员接受记者采访时说,集体土地所有人应当出具国家颁发的集体土地所有权证明。但河东组村民只能提供一张手写集体土地证,证据效力不足,不能立案。

金寨县梅山国土资源所工作人员表示,河东组村民如对梅山镇区域内土地所有权有疑问,可以来国土资源所查询土地档案。



1月15日上午,瑶海区城管局举行了数字“城管通”、勤务装备发放仪式。此次50部数字“城管通”将覆盖瑶海区城管局各职能科室、各业务队所、各街道乡镇城管中队。为每位执法人员配发一部安装有“数字城管执法通”软件的手机,确保城管执法的精确、高效、快捷、方便。 记者 倪路/图

热线说事

被偷30个电瓶损失六七千

星报讯(黄馨 记者 王玮伟) “昨日凌晨5点,被隔壁收破烂的大爷叫醒后才发现自己被盗。”在省城合裕路与东二环路开店的樊先生致电本报称,小偷太猖狂,把自己店内很多东西扔在外面。

记者了解到,樊先生的店主业是卖电动车电瓶,兼电瓶维修。对于被盗,樊先生觉得不可思议。“我从14日忙到15日凌晨三点多才锁了卷闸门,然后就回到店对面的家中睡觉,谁知道五点多就发现被盗了。”樊先生统计发现被盗电瓶

有30多个,损失六七千元。

“店里没有安装防盗系统,平时这条路人流量很大,很难发现可疑人。”樊先生说,眼下没心思做生意,现在为了把店收拾好,只能歇业几天。也希望提醒大家,注意防盗。

20万加盟费打水漂男子欲跳楼

星报讯(记者 祁琳) 昨日11时左右,省城金寨路美第阳光大厦16层顶楼,一中年男子在平台边缘上坐着,抱着一个黑包想要跳楼,持续两个多小时,终被劝下。

记者现场了解到,该男子是湖北人,

姓陈,与他一同来到合肥的还有另外50多人,这些人来自全国各地,都是向安徽一家有限公司讨要加盟费。经了解,这50多人加盟费涉及近800万元。

陈先生从网上看到该公司信息,便来到该公司在国内投资,设立总部基地,

安徽的公司,交了近20万的加盟费,在湖南岳阳开了一家店,让他没有想到的是,竟血本无归,讨要说法无果便出此下策。

经辖区派出所民警协调,一直联系公司法人,但联系不上,目前警方正在处理此事。

爱车被偷,中学生“苦寻”一月有果

星报讯(记者 祁琳) 小伟今年14岁,是一名初中生,家住合肥市安居苑小区,父母为了小伟上学方便,给他买了一辆价值2000元的捷安特自行车。可是一个月前,他将车停在家门口时被偷,小伟发誓自己要找到爱车。

他推测小偷盗车后肯定会急着销

赃,如果外观、颜色没有被破坏的话,他还是认识的。于是小伟便利用周末和课余时间,在一些二手车的交易市场找车子。仅双岗菜市场附近,他就去了5趟,每次都失望。

1月13日,小伟像往常一样到处寻车时,发现在合作化路化机厂门口的修

车铺,有一辆车非常眼熟,走近一看,正是他寻找已久的自行车,车身上连自己曾经做的记号都一模一样。小伟非常激动,忙问修车师傅一些情况,师傅说是一个顾客拿来修的。小伟得知后,立即报警,目前辖区派出所正进行调查了解。

农大驾校新规考试开门红

自从新规推行以来,社会各界反响比较强烈,各驾校科目一的考试合格率也因此受到很大的影响,让广大学车者有望而不可即的想法。但是,任何事情只要认真对待就会出现不同的结果,对于新规的实施,合肥农大驾校给出了

满意的答案,该校以98%的高合格率告诉大家,切合实际的新规和规范性的教学结合才真正符合国家的要求和对学生人负责。

针对农大驾校取得的成果,笔者想从驾校相关负责人处了解一些诀窍,但他

们对取得的成绩并没有沾沾自喜,只简单谈了些注意事项:第一,要真正理解新规而不是应付差事。第二,严格按照要求实施。第三,一定要有多年经验的老师讲解让学员产生兴趣。第四,一定要抱着对驾车人负责的态度。 唐松

